

首届齐鲁少儿春晚售票启动

阿尔法等多位全国知名童星参演

本报讯(记者 师文静)

由齐鲁晚报联合山东广播电视台音乐频道FM城市之音、生活日报共同主办,齐鲁影业传媒有限公司、北京星百纳国际演艺经纪有限公司承办的“2014搜星大行动暨‘六一杯’首届齐鲁少儿春晚”海选、复赛已经结束,所有晋级本届春晚的选手已经产生。1月19日,首届齐鲁少儿春晚将进行现场录制,即日读者可联系组委会购买春晚现场门票,一睹阿尔法、张艾青

等知名童星的风采以及我省优秀才艺少年的现场表演。

组委会负责人介绍,2013年12月25日起通过多轮海选,首届齐鲁少儿春晚晋级选手以及参演春晚的选手都已经确定,晋级少儿春晚的选手们将与国内一线的超级童星同台表演,同台炫技。组委会称,首届齐鲁少儿春晚目前已经邀请到了国内超级童星阿尔法、“中国秀兰·邓波儿”张艾青、王泽洋、陆文怡、李欣妍、赵嘉依、王梓

潼、臧博涵、杜雨勋、王文星泰、吴雨杰等多位活跃在一线的小童星参加,选手们不仅可以近距离一睹超级童星的魅力,还可以与之在齐鲁少儿春晚的舞台上进行大PK。在首届齐鲁少儿春晚上,观众可以现场欣赏到阿尔法、张艾青等超级童星的精彩表演,并将欣赏到由山东本土优秀才艺少年表演的声乐、舞蹈、器乐、模特、主持、影视表演、书画、武术等等各艺术门类的精彩节目。

此外,主办方称,为了提高首届齐鲁少儿春晚的精彩程度,组委会邀请到央视资深综艺节目导演担任本次春晚导演,而导演组已在上个月月底亲临山东与选手们进行了面对面交流,对选手们的舞台表现进行了现场指导,并选拔齐鲁少儿春晚的节目。相信这场会聚了山东各地才艺少年的优秀春晚必将非常精彩。欲现场观看的读者可以拨打电话18769792817,进行咨询购票。



绿城百合花园新年献礼

《舞之韵》“踢踏”舞动泉城

本报讯(记者 师文静)

由绿城百合花园与齐鲁晚报主办的大型音乐剧《舞之韵》,将于2014年1月17日-18日两天在山东省会大剧院激情上演,来自爱尔兰国家舞蹈团的演员们将进行精彩表演。

2013年,绿城百合花园热销12亿,为感谢业主与广大市民对绿城百合花园的支持,特在新春来临之际,携手爱尔兰国家舞蹈团,在省会大剧院倾情奉献大型音乐剧《舞之韵》。据了解,与《大河之舞》《舞之

王》并列为爱尔兰踢踏舞三大王牌代表作的《舞之韵》,以传统爱尔兰民族特色的踢踏舞为主轴,融合热情奔放的西班牙弗拉明戈舞,并吸取古典芭蕾与现代舞蹈的精髓,共同营造出一场气势如虹、异彩纷呈的绝世舞作。《舞之韵》以全新动人的百老汇音乐剧形式呈现,讲述了凯尔特人争取自由的传说,描述了两个爱尔兰部落在历史上一段极富传奇色彩的艰辛历程。全剧充满了跳跃性,舞蹈变化多姿,动作优美,旋律活

泼而欢快。整部舞剧风格独树一帜,是一部能够媲美百老汇歌舞剧并包含了深厚爱尔兰传统音乐、舞蹈艺术的巨作。

该剧自1994年首演以来,已经为世界各地的上千万观众演出过,被称为“历时两小时的艺术奇迹”。该剧在欧洲、美国、加拿大、巴西、澳洲以及亚洲多国巡演,不仅其惊心动魄的庞大制作令人叹为观止,更被全球艺评人一致推崇为当代最具爱尔兰民族风格的经典音乐剧,因而能在全球演艺界掀起

一次又一次狂潮,并获得巨大成功。

作为主办方的绿城百合相关人员表示,绿城集团在全国以营造高端物业而闻名。绿城百合花园作为绿城集团在济南的第二个项目,以“建济南最好的房子”为己任,为泉城市民提供高品质住宅。新春客户答谢会选择爱尔兰国家舞蹈团的《舞之韵》,也是因为其高雅的艺术性与绿城百合花园的高品质有着很高的匹配性,更符合绿城的气质。

《出彩中国人》 小撒“七十二变”



本报讯(记者 师文静)日前,央视马年春晚主持人阵容揭晓,撒贝宁的意外缺阵让人颇感遗憾。但小撒似乎并未受此影响,在灿星制作和央视联合打造的大型励志公益节目《出彩中国人》录制现场,他依然以最佳状态“镇守”侧幕,用风趣的语言频频为现场带去惊喜。2月9日大年初十开播的《出彩中国人》,一个集主持人、演员、歌手甚至“育儿师”等多项才艺于一身的撒贝宁将给你惊喜。

常言道“艺不压身”,撒贝宁虽然“靠嘴吃饭”,却也不乏多才多艺的一面,在《出彩中国人》录制现场,面对来自各行各业的选手,小撒也忍不住秀出了他的“隐藏技能”。录制过程中,一

组以口琴为道具的选手来到侧幕,撒贝宁顿时眼睛一亮,仿佛看到了老朋友,对他们的口琴表现出了极大的兴趣。选手见小撒喜欢,便递给他一把口琴,撒贝宁接过后迫不及待地吹奏起来,只听《友谊地久天长》的旋律缓缓流出,优美绵长,选手和一旁的工作人员也禁不住鼓起掌来。别看撒贝宁一直活跃在主持界,其实私底下他还怀揣着一个演员梦,而在《出彩中国人》的录制现场,小撒也使出浑身解数进行各种即兴表演。

魏东建 新诗集出版

本报讯(记者 倪自放)山东诗人魏东建继2009年出版诗集《行走意或飞翔》入选“中国实力诗人十家”后,近日由中国文联出版社推出第二本诗集《叫春》。

诗集展示了诗人的激愤、疼痛、柔情,诗集序言是作者影响力颇广的小说《张三姓什么》,以小说代序,创意独特。

一品景芝·开心剧场 贺岁喜剧持续精彩上演 观众盛赞《欲望别墅》

主办:齐鲁晚报 山东景芝酒业股份有限公司 承办:齐鲁晚报艺术团 范儿青年话剧工作室

制作人:闫循华(齐鲁晚报艺术团团长 山东省民间文艺)

主演:丛中笑(济南市话剧院著名话剧表演艺术家)

家协会副主席)

李东风(山东省艺术研究所著名戏剧曲艺表演艺术家)

编 剧:陈新瑜(山东省戏剧创作室剧作家)

王艺(山东艺术学院青年教师优秀青年演员)

导 演:王滨(山东艺术学院戏剧影视表演专业教授)

张博(济南市话剧院优秀青年演员)

艺术研究所所长)

扬扬、刁夏伟、栾新鹏、冯聘宇(齐鲁晚报艺术团签约演员)



★推掉酒宴看话剧 这跨年夜过得有意义

往年的元旦,莱芜市石荣工贸公司的王先生都是和亲友到酒店过,今年从报纸上看到贺岁剧演出消息,加上恰约过节风气影响,他们决定今年跨年夜换换过法,去济南看贺岁剧。2013年12月31日晚,他们看完《欲望别墅》的首场演出,激动不已,鼓掌鼓得手都红了,王先生说:“我第一次看贺岁剧,没想到这么好看,故事有意思,演员演的好,还接地气;过新年了,和亲友一起看看演出,欢欢乐乐,比大吃大喝好,这跨年夜过得有意义。”

★开心剧场 为省城带来了丰富多彩的戏剧大餐

山东卫视大型活动部主任李建东也是和家人一起来看戏的,看后他感触颇深告诉记者:“自成功举办第十届中国艺术节以来,山东掀起了文化艺术之风。齐鲁晚报艺术团周末开心剧场的建立,为观众带来了丰富的戏剧大餐。2014贺岁剧《欲望别墅》,从取材和形式上具有鲜明本土化和独创性,故事贴近生活,人物塑造生动多姿,折射出社会百态,嬉笑、讽刺中蕴含正能量和美好的生活态度。”山东省艺术研究所研究员安晓梅则认为:“《欲望别墅》将现实中人的不同欲望、心态浓缩的展现在舞台上;调动各种艺术手段,采用喜剧手法将人物冲突

跌宕起伏故事情节层层的展现在观众面前。使观众在欢笑中品味人生,在开心中思索人生”。山东艺术学院研究生岳帅看完《欲望别墅》激动的连夜写下一篇剧评,节选如下:《欲望别墅》演员们的表演在台上拿捏角色到位,收放自如,将每个人饰演的角色表现的自然贴切,台词,动作,眼神也比较到位,与观众形成了无形的互动,将每个人物塑造的栩栩如生。

★开启新春小剧场演出序幕 做齐鲁文化名片

1月10日、11日,《欲望别墅》第3、4场演出更是嘉宾满座,高潮迭起。山东艺术学院副院长刘晓静、济南电视台著名主持人毛蕾、济南市话剧院制作人王耀,著名话剧演员夏凡斐、石头,著名相声演员李洋、圣彼得堡艺术学院博士王魁等到场观看演出,都给予高度评价。认为《欲望别墅》作为本土原创贺岁喜剧,策划、组织、运作很有创意和前瞻性,演员表演和舞服道效化舞台呈现都很成功,是一部难得的成功本土原创贺岁剧,它拉开了2014新春小剧场戏剧演出的序幕。剧场、音乐厅是一个地方的文化名片,希望齐鲁晚报艺术团的开心剧场能长期坚持,和有关团体、单位携手努力,做成齐鲁文化名片。《欲望别墅》1月17日、18日晚19点15分继续在东柳戏院精彩上演。